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Termı́n odevzdáńı 20./21. 12. 18:00

Př́ıklad 1. Bud’te π = (a1, a2, . . . , an) a ρ = (b1, b2, . . . , bm) dva cykly, které
sd́ılej́ı přesně jeden prvek. Dokažte, že π ◦ ρ je cyklus.

Př́ıklad 2. Spočtěte znaménko permutace:

a) ρ =

(
1 2 3 4 5 6 7 8 9
3 6 7 8 9 1 2 4 5

)
b) π : x 7→ 8x (mod 19) na množině {0, 1, 2, . . . , 18}.

c) σ = (1, 2, 3)◦(3, 4)−1◦(5, 6, 7, 8)◦(3, 8, 5)◦(3, 7, 4, 2)−1 na množině {1, . . . , 9}.

Př́ıklad 3. Bud’ π lichá permutace. Dokažte, že pak řád π je sudé č́ıslo.

Př́ıklad 4. Najděte prvek maximálńıho řádu v S8.

Př́ıklad 5. Obsahuje grupa A8 (sudé permutace na {1, . . . , 8}) prvek řádu 10?

Př́ıklad 6. Určete, kolik prvk̊u kterého řádu obsahuje grupa D10 (grupa syme-
tríı pětiúhelńıka, viz skripta).

Př́ıklad 7. Rozhodněte, zda množina {id, (1, 2)(3, 4), (1, 3)(2, 4), (1, 4)(2, 3)} je
podgrupou S4.


